Câu 1:  [2D3-3.1-1] (Chuyên Thái Bình - Lần 04 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Thể tích khối tròn xoay tạo thành khi quay 
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Câu 2:  [2D3-3.1-1] (SGD Bắc Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 3:  [2D3-3.1-1] (SGD - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Áp dụng công thức tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi hai đường cong 
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Câu 4:  [2D3-3.1-1] (SGD Hà Tĩnh - Lần 05 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 5:  [2D3-3.1-1] (THPT Cổ Loa - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
[image: image48.wmf](

)

fx

 liên tục trên đoạn 
[image: image49.wmf][

]

;

ab

. Diện tích 
[image: image50.wmf]S

 của hình phẳng giới hạn bởi đồ thị của hàm số 
[image: image51.wmf](

)

fx

, trục hoành và hai đường thẳng 
[image: image52.wmf],

xaxb

==

 là
A. 
[image: image53.wmf](

)

d

b

a

Sfxx

=

ò

.
B.  
[image: image54.wmf](

)

d

b

a

Sfxx

=

ò

.
C.  
[image: image55.wmf](

)

d

a

b

Sfxx

=

ò

.
D.  
[image: image56.wmf](

)

d

b

a

Sfxx

=

ò

.
Lời giải
Chọn A
Ta có: 
[image: image57.wmf](

)

d

b

a

Sfxx

=

ò


Câu 6:  [2D3-3.1-1] (THPT Cụm 3 - SGD Bạc Liêu - Năm 2021 - 2022) Viết công thức tính thể tích V của khối tròn xoay được tạo ra khi quay hình thang cong, giới hạn bởi đồ thị hàm số [image: image58.wmf]()
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Câu 7:  [2D3-3.1-1] (THPT Hương Sơn - Hà Tĩnh - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ. Diện tích 
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 của phần được gạch chéo như hình vẽ bên được tính theo công thức nào?
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Dựa vào đồ thị có tính chất đối xứng qua trục tung Oy nên ta có diện tích được tính bởi công thức 
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Câu 8:  [2D3-3.1-1] (THPT Lê Thánh Tông - TPHCM - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Thể tích khối tròn xoay do hình 
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Câu 9:  [2D3-3.1-1] (THPT Liên Trường - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 là hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
[image: image87.wmf](

)

yfx

=

, truc hoành và hai đường thẳng 
[image: image88.wmf];()

xaxbab

==<

. Thể tích 
[image: image89.wmf]V

 của khối tròn xoay tạo thành khi quay 
[image: image90.wmf]D

 quanh trục hoành được tính theo công thức nào dưới đây?
A. 
[image: image91.wmf](

)

2

2

b

a

Vfxdx

p

=

ò

.
B.  
[image: image92.wmf](

)

2

b

a

Vfxdx

p

=

ò

.
C.  
[image: image93.wmf](

)

2

b

a

Vfxdx

p

=

ò

.
D.  
[image: image94.wmf](

)

22

b

a

Vfxdx

p

=

ò

.
Lời giải
Chọn C
Ta có: Thể tích 
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Câu 10:  [2D3-3.1-1] (THPT Liên Trường - Nghệ An - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 11:  [2D3-3.1-1] (GK2 - K12 - SGD Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 12:  [2D3-3.1-1] (GK2 - K12 - SGD Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 13:  [2D3-3.1-1] (GK2 - K12 - SGD Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 14:  [2D3-3.1-1] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Diện tích 
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Câu 15:  [2D3-3.1-1] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hình phẳng 
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Câu 16:  [2D3-3.1-1] (HK2 - K12 - Strong - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Khi quay hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 17:  [2D3-3.1-1] (HK2 - K12 - Strong - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 18:  [2D3-3.1-1] (Hk2 -Strong 2021 - 2022) Cho hàm số 
[image: image195.wmf](

)

yfx

=

 liên tục trên đoạn 
[image: image196.wmf][

]

;

ab

 và 
[image: image197.wmf](

)

[

]

0,;

fxxab

£"Î

. Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị của hàm số 
[image: image198.wmf](

)

yfx

=

, trục 
[image: image199.wmf]Ox

 và hai đường thẳng 
[image: image200.wmf],

xaxb

==

 được tính bằng công thức nào sau đây?
A. 
[image: image201.wmf](

)

d

b

a

Sfxx

=

ò

.
B.  
[image: image202.wmf](

)

d

b

a

Sfxx

=-

ò

.
C.  
[image: image203.wmf](

)

d

b

a

Sfxx

p

=

ò

.
D.  
[image: image204.wmf](

)

2

d

b

a

Sfxx

p

=

éù

ëû

ò


Lời giải
Chọn B
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Câu 19:  [2D3-3.1-1] (HK2 - K12 - Lâm Đồng - Năm 2021 - 2022) Thể tích 
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Câu 20:  [2D3-3.1-1] (HK2 - K12 - SGD Vĩnh Long - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 21:  [2D3-3.1-1] (HK2 - K12- THPT Bảo Thắng - Lào Cai - Năm 2021 - 2022) Diện tích của hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 22:  [2D3-3.1-1] (HK2 - K12- THPT Bảo Thắng - Lào Cai - Năm 2021 - 2022) Trong mặt phẳng giới hạn bởi đồ thị của hàm số 
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Câu 23:  [2D3-3.1-1] (HK2 - K12- THPT Bảo Thắng - Lào Cai - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị của hàm số 
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Câu 24:  [2D3-3.1-1] (HK2 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - Đăk Lăk - Năm 2021 - 2022 ) Cho 
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Câu 25:  [2D3-3.1-1] (HK2 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - Đăk Lăk - Năm 2021 - 2022 ) Diện tích 
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Câu 26:  [2D3-3.1-1] (HK2 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - Đăk Lăk - Năm 2021 - 2022 ) Thể tích khối tròn xoay khi quay hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 27:  [2D3-3.1-1] (Chuyên đề - Ứng dụng tích phân) Cho hàm số 
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Áp dụng công thức tổng quát tính diện tích hình phẳng bằng tích phân.
Câu 28:  [2D3-3.1-1] (Chuyên đề - Ứng dụng tích phân) Thể tích khối tròn xoay tạo thành khi quay hình phẳng 
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Câu 29:  [2D3-3.1-1] (Chuyên đề - Ứng dụng tích phân) Trong không gian 
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Câu 30:  [2D3-3.1-1] (Phát triển đề minh họa - Đề số 01 - Strong - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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